

“爱心茶”销量超过两千斤

日照绿秋茶即将到货



认购爱心茶 帮茶农渡难关

本报9月25日讯(记者 马媛媛 韩杰杰)本报发起认购爱心茶,帮助茶农渡难关活动后,得到广大市民的支持。25

日,记者了解到,“爱心茶”销量已经超过两千斤,目前,秋茶日照绿即将到货,感兴趣的市民可以继续关注本报的相关信息。

连续一个月,本报爱心茶销售活动现场持续火爆。市民品茶后,普遍对在售的日照绿茶给予好评。市民刘女士说,她从报纸上看到认购爱心绿

茶,帮助茶农渡过难关的消息后,决定也奉献一份爱心,支持茶农。但没想到,爱心之举却换来正宗的好茶。自从活动开展以来,本报爱心茶销量已经超过两千斤。

近来,不少之前购买过爱心绿茶的“老顾客”再次到报社选购绿茶。“绿茶品质不错,可以多存点货”,家住潍城区的曹

先生说,他先后购买了近十斤爱心绿茶,亲朋好友评价都不错。他还建议多备点秋茶,为潍坊的“茶迷”们解解馋。

像曹先生一样,还有不少市民打来热线咨询秋茶的到货情况,25日,日照茶农传来好消息,目前秋茶日照绿已经炒制出来,正在进行分装,预计国庆节之前就能抵达潍坊。据

介绍,由于昼夜温差大,秋茶的品质好,也容易保存,而且喜欢秋茶的也多,所以每年秋茶的销量一直不错。但是,今年日照干旱少雨,日照绿茶的茶叶减产严重,秋茶的供应数量可能有限。需要购买秋茶日照绿的市民可以继续关注本报的相关信息,不要错过选购秋茶的好机会。



旧貌换新颜

25日,在潍坊市福寿街鸢飞路西侧,施工人员正在铺设新的非机动车专用道。据了解,由于原来的非机动车专用道已经使用多年,路面已经出现破损,本次是对非机动车专用道进行重新铺设。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊“十大孝星”等您来“拍板”

20名候选人已确定,即日起网上投票

本报9月25日讯(记者 韩杰杰)25日,记者从潍坊市老龄办获悉,第一届潍坊市“十大孝星”候选人名单已出炉,共有20名。市民可通过网络投票,评选出大家身边的敬老楷模。

自8月起,潍坊启动了“潍坊市十大孝星”评选活动。活动开始以来,社会各界

广泛参与,群众积极推荐,按照好中选优的原则,确定了20名第一届“潍坊市十大孝星”候选人。

为体现公正公平,评选出百姓信服,社会公认的孝亲敬老典型,即日起启动市民网络评选,欢迎公众踊跃投票。记者了解到,这20名候选人的事迹都十分感人,有年仅16岁就

成为家庭顶梁柱的小女生,照顾着由曾祖母、祖母、弟弟组成的一家人;有自发出资、出力,为青州杨集庵村10名大龄留守老人建“爱心诊所”的私人土;有为养老院提供烤火煤、彩电,为老人义务理发的慈善个人;更有数十年如一日照顾婆婆饮食起居的好儿媳。

据潍坊市老龄办工作人员

介绍,网络投票时间截至9月28日00:00。每次投票市民可从所有候选人中推荐10名入选,多选或少选无效,且每个IP只能投票一次。为保证真实性,投票人还需要写明自己的姓名和身份证号码。投票网址为潍坊市老龄办官网(<http://llw.wf.gov.cn/>)中“潍坊市第一届‘十大孝星’评选”栏目。

年底前,彻底消除污水直排现象

本报9月25日讯(记者 董惠)25日,记者采访了解到,为改善城市河流水质,潍坊制定出台了《消灭污水直排实施方案》,其中规定,今年年底前,彻底消除市、县两级城区污水直排现象。到2015年底前,城区及重点镇区污水全收集处理、全湿地净化、全循环回用,所有污水处理厂污泥实现无害化处理。

所有城区、镇区新建道路配套建设污水管网,新建污水处理厂和配套污水管网工程同步建设、同步投入使用。餐饮业、洗车场、建筑工地等产生的污水纳入污水管网。2015年底前,城区及重点镇区污水实现全部收集。

同时,污水处理厂出水水质标准也相应提高。出水水质达不到一级A标准的污水处理厂进行升级改造。另外,城市污水经处理需达到回用水标准,可作为农业用水、城镇杂用水、工业用水、园林绿化、景观环境用水等。按照《潍坊市城市污水设施建设管理办法》,加强城市污水设施建设和管理。符合污水设施建设条件的项目,配套建设污水设施,并作为规划审批、施工许可、供水计划等手续办理的先决条件。

新规致国庆旅游市场全线涨价

本报9月25日讯(记者 董惠)新旅游法将于十一正式实施,其中对购物店、自费项目有了严格规定。25日,记者采访城区部分旅行社了解到,受此影响,无论是省内外,还是境外,各旅游线路出现全线涨价的现象。其中,像云南、海南及东南亚等热门长线更是翻倍涨价。正因此,与往年的国庆期间旅游市场的火爆程度相比,今年国庆报名出游情况有些“冷”。

25日,希望旅行社的一名工作人员在接受记者采访时称,相对而言,省内线路价格虽然出现上涨,但调整幅度较小。如青岛一日游从原来的125元升至150元。但像云南等国内长线或者巴厘岛等境外线路,价格调整幅度较大,“巴厘岛的行程原来报价在6000左右,现在最便宜的也得8000多元了”。

谈及今年国庆旅游报价情况,中国国旅的一名陈姓工作人员也表示,省内线路调价幅度不大,但像云南、港澳等热门线路报价翻了一番。受此影响,不少市民今年黄金周的出游欲望也受到一定程度抑制。工作人员称,从目前情况来看,市民前来咨询的较多,但报名人数相比往年下降了三成左右。另外,记者登录58同城旅游频道同样看到,不少线路打出了“纯玩”等广告字样,另外,在网上自发组织自驾游的市民也多了起来。

警民面对面

25日上午,奎文区公安分局与东关街办新华社区居委会一起开展警民面对面联谊活动。

通过活动加深摸清了居民基本情况,了解了民情民意,现场为居民排忧解难;对于居民今后针对社区安全及到居委会、派出所办理居住证等各项业务均有所帮助;同时也对公安机关的工作起到推进的作用。活动现场还给部分居民发放了鸡蛋及生活用书。



全警大走访与新华社区居民面对面心连心